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WPROWADZENIE 

Dziękujemy za zakup naszego produktu.  

Proszę przeczytać uważnie instrukcję przed rozpoczęciem użytkowania 
urządzenia.  

PRAWA AUTORSKIE 

Copyright© 2020 by RoboJet® wszystkie prawa zastrzeżone. Żadna część tej 
publikacji nie może być powielana, przesyłana, przepisywana, ani tłumaczona 
na jakikolwiek język, w jakiejkolwiek formie lub za pomocą jakichkolwiek 
środków bez wcześniejszej pisemnej zgody.  

ZNAKI TOWAROWE 

Wszystkie loga, produkty lub nazwy firm wspomniane w niniejszej instrukcji mogą 
stanowić zarejestrowane znaki towarowe lub prawa autorskie należące od 
odpowiednich firm, użyte są one wyłącznie w celach informacyjnych.  

 WSPARCIE TECHNICZNE 

Jeśli w razie wystąpienia problemów znalezienie ich rozwiązania w niniejszej 
instrukcji nie jest możliwe, skontaktuj się z lokalnym  sprzedawcą, 
autoryzowanym dystrybutorem lub autoryzowanym serwisem.  

ZASTRZEŻENIE 

RoboJet nie składa żadnych oświadczeń ani nie udziela gwarancji, wyraźnych 
lub dorozumianych, w odniesieniu do zawartości niniejszego dokumentu, a 
szczególnie nie udziela żadnych gwarancji, przydatności handlowej lub 
przydatności do określonego celu. Co więcej, RoboJet zastrzega sobie prawo 
do rewizji niniejszej publikacji i okresowych zmian jej zawartości bez 
ówczesnego powiadomienia o tym fakcie.  

Należy stosować się do wskazówek zawartych w niniejszej instrukcji.  

  

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA 

Przed użyciem produktu zapoznaj się z poniższą instrukcją i przestrzegaj wszystkich 
wskazówek bezpieczeństwa. 

Przeczytaj uważnie i zachowaj niniejszą instrukcję w celu późniejszego wykorzystania. 
Każde działanie niezgodne z instrukcją może spowodować uszkodzenie produktu i 
utratę gwarancji. 
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Kwestie bezpieczeństwa produktu i akcesoriów. 

Ostrzeżenie 

1. Nie należy demontować, naprawiać ani odnawiać produktu bez 
upoważnienia. W przeciwnym razie może to spowodować uszkodzenie 
produktu i/lub stanowić zagrożenie i/lub spowodować utratę gwarancji. 

2. Nie należy używać produktu w otoczeniu stwarzającym ryzyko pożaru lub 
wybuchu. 

3. Produkt może być używany tylko z oryginalnym zasilaczem; w 
przeciwnym razie produkt może ulec uszkodzeniu lub zapalić się. 

4. Nie stawaj ani nie siadaj na produkcie; może to spowodować jego 

uszkodzenie lub przewrócenie. 
5. Gdy wtyczka jest zakurzona, należy ją wytrzeć suchą ściereczką. 
6. Napięcie wynosi 100-240V. Włącz prawidłowo wtyczkę do gniazdka i 

trzymaj z dala od dzieci. 

7. Nie należy myć ani zanurzać produktu i akcesoriów w wodzie (chyba, że 
specyficzne zapisy instrukcji stanową inaczej). W przeciwnym razie może 
dojść do zwarcia, a produkt może zostać uszkodzony. 

8. Nie należy niszczyć, obciążać, podgrzewać, ciągnąć ani wyginać 
produktu. 

9. Podczas czyszczenia należy zwracać uwagę na bezpieczeństwo małych 
dzieci i starszych osób w domu.  

10. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego. Nie należy 
używać go na zewnątrz. 

11. Unikaj kontaktu baterii z metalowymi i przewodzącymi materiałami, 
ponieważ może to spowodować zwarcie. 

Uwaga 

1. Nie należy dotykać urządzenia mokrymi dłońmi, ponieważ może to 
spowodować porażenie prądem. 

2. Nie umieszczaj produktu w miejscach, z których mógłby spaść, tj. stoły, 
krzesła, podesty itp. 

3. Produkt powinien być chroniony przed długotrwałym działaniem 
promieni słonecznych. 

4. Produktu nie należy używać w pomieszczeniach o zwiększonej 
wilgotności, tj. łazienki. 

5. Produktu nie należy trzymać w pobliżu niedopałków, zapalniczek ani 
innych przedmiotów łatwopalnych.  

6. Jeśli produkt nie będzie użytkowany przez dłuższy czas lub 

transportowany, należy wyłączyć robota wyłącznikiem znajdującym się 
z boku urządzenia. 

7. Aby uniknąć uszkodzenia robota należy sprawdzić przed użyciem czy 
zasilacz jest prawidłowo podłączony do prądu. 
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8. Przed uruchomieniem sprzątania, usuń z podłogi wszelkie drobne 
przedmioty tj. szkło, lampy, kable i zasłony, które mogą wkręcić się w 
szczotki boczne albo mechanizm czyszczący.   

9. Gdy pojemnik na kurz jest pełny, należy go opróżnić przed ponownym 
użyciem. 

10. Nie należy używać robota do czyszczenia odpadów budowlanych. 
11. Nie używaj produktu w pomieszczeniach gdzie temperatura otoczenia 

jest poniżej 0 i powyżej 40 stopni Celsjusza. 

12. Przed wyjęciem baterii należy się upewnić czy produkt nie jest 
podłączony do zasilania. Baterię należy oddać do recyklingu w celu 
ochrony środowiska. 

JAK POSTĘPOWAĆ Z AKUMULATOREM  

Niebezpieczeństwo 

1. Zawsze używaj oryginalnego zasilacza. 

2. Zawsze używaj oryginalnego akumulatora. 
3. Nie podpalaj ani nie podgrzewaj akumulatora. 

Ostrzeżenie 

1. Jeśli podczas ładowania zauważysz nienaturalne przegrzanie 
urządzenia, należy natychmiast przerwać użytkowanie. 

2. Jeśli produkt nie będzie użytkowany przez dłuższy czas, należy wyjąć 
akumulator i przechowywać go w chłodnym i suchym miejscu, aby 
przedłużyć jego żywotność. 

3. Nie należy zanurzać akumulatora w wodzie ani żadnym innym płynie, 
aby go nie uszkodzić. 

4. Należy natychmiast przerwać użytkowanie w przypadku odbarwienia 

lub deformacji akumulatora. 

Ostrzeżenie  

1. W przypadku kontaktu elektrolitu akumulatora ze skórą lub ubraniem 
należy niezwłocznie przemyć je wodą. 

2. Nie należy używać akumulatora w innych urządzeniach. Akumulator 
urządzenia jest przeznaczony tylko i wyłącznie do urządzenia, z którym 
został dostarczony. 

3. Nie należy używać ani ładować produktu, jeśli akumulator uległ 
odkształceniu lub został wykryty wyciek elektrolitów. 

4. Nie należy rzucać lub uderzać w akumulator, ponieważ może to 
spowodować wyciek, nagrzanie lub pęknięcie akumulatora.  

5. Nie należy rozmontowywać akumulatora, ponieważ może to 
spowodować jego uszkodzenie, prowadząc tym samym do pożaru, 
wybuchu i innych zagrożeń. 



                                                                                                           RoboJet       

 

 

 

                   Instrukcja obsługi | User Manual RoboJet X-Force 

7 

 

6. Produkt nie może być używany przez dzieci w wieku do 8 lat i osoby o 

ograniczeniach ruchowych, sensorycznych lub umysłowych lub 
nieposiadające odpowiedniego doświadczenia lub wiedzy, jeśli nie są 
one nadzorowane przez osoby odpowiedzialne za ich bezpieczeństwo 
lub nie zostały przez takie osoby przeszkolone i rozumieją zagrożenia 
związane z użytkowaniem urządzenia.  

7. Produkt nie służy do zabawy.  
8. Przed czyszczeniem lub konserwacją urządzenia należy odłączyć je od 

zasilania.  

DEMONTAŻ AKUMULATORA 

1. Za pomocą śrubokrętu odkręć dwie śrubki na pokrywie akumulatora. 
2. Zdejmij pokrywę akumulatora. 
3. Odłącz i wysuń akumulator.  

 

 

 

 

 

 

 

WAŻNE: INFORMACJE DOTYCZĄCE ŁADOWANIA: 
1. Gdy robot jest naładowany, przycisk na robocie będzie świecić na 

niebiesko stałym światłem. 
2. Jeśli robot nie będzie użytkowany przez dłuższy czas należy wyłączyć 

urządzenie przełącznikiem znajdującym się z boku robota. 
3. Po rozładowaniu akumulatora należy go jak najszybciej naładować, 

gdyż grozi to znacznym zmniejszeniem jego pojemności. 
4. Korzystaj tylko z oryginalnego zasilacza. 

5. Podczas ładowania nie wolno pozostawiać robota z pojemnikiem na 
wodę, gdyż może to uszkodzić podłogę i wpływa na bezpieczeństwo 
ładowania.  
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CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU 

PARAMETRY TECHNICZNE 
 

RoboJet X-Force 

Średnica : 3,5 cm 

Wysokość : 10 cm 

Waga : 3.8 kg 

Moc : 50 W 
Akumulator : 5200 mAh, Li-ion 

Napięcie akumulatora : 14.4 V 

Napięcie ładowania: 24 V 1.0A 

Poziom hałasu: 60-70 dB 

Czas pracy: do 250 min 

Czas ładowania: 240 – 300 min 

Moc : 24 W 
 

 

 

ZESTAW ZAWIERA  
 

 

 Robot sprzątający            Stacja dokująca                                   Zasilacz 

 

 

 

 

 

Pilot zdalnego sterowania       Pojemnik hybrydowy (2w1)                 Szczotka do czyszczenia           
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              Mop         Filtr HEPA                 Szczotki boczne 

 

 

 

        Szczotka  do twardych podłóg                   Osłona szczotki głównej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powyższe ilustracje służy wyłącznie do celów instruktarzowych. Rzeczywisty produkt może się 
różnić. 
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URZĄDZENIE OD GÓRY 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Czujnik ściany
 

Reset 

Gniazdo diagnostyczne 

(wyłącznie do użytku serwisu) 

Pokrywa filtra HEPA 

Przycisk blokady  

pojemnika 

Przyciski 

funkcyjne 
Kopułka lasera  

Kopułka lasera 

Czujnik antykolizyjny 

Czujnik ładowania 

Czujniki antykolizyjne 
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Szczotka główna 

Zabezpieczenie ramki 

szczotki głównej 

URZĄDZENIE OD SPODU 
 

 

Styk ładowania 

Czujniki przeciwko upadkowi 

Koło przednie 

 
Szczotka boczna 

Pokrywa baterii 

Lampa UV 

Koło jezdne 

Pojemnik na kurz 
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OPIS AKCESORIÓW  
 

STACJA DOKUJĄCA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTALACJA STACJI DOKUJĄCEJ  
1. Podłącz przewód zasilający, a nadmiar długości przewodu schowaj 

w schowku na przewód. 

 

2. Połóż stację dokującą przy ścianie i podłącz zasilanie.  

 

 

Elektrody ładowania 

Dioda zasilania 

Czujnik podczerwieni 

Uchwyt otwierania 

Pokrywa 

Otwór przewodu 

Prowadnice kabla 

Gniazdo ładowania 
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Pamiętaj:  
• Należy zapewnić miejsce o wielkości min. 0,5 m po obu stronach stacji 

dokującej oraz min. 1,5 m przed stacją. Przewód zasilający w pozycji 
napiętej prostopadle do ziemi może spowodować jego wyciągnięcie 
przez urządzenie, co może prowadzić do odłączenia stacji dokującej. 

• Wskaźnik ładowania świeci się w normalnym stanie włączenia, a gaśnie 
po naładowaniu. 

3. Nie wolno przesuwać dowolnie stacji dokującej, jak również wystawiać jej 
na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. 

 

Pamiętaj:  
• Jeżeli stacja dokująca zostanie przestawiona robot może mieć problemy z 

jej odnalezieniem I zgubić mapę. Po ponownym uruchomieniu robota 

mapa zostanie odbudowana jednak mogą zostać utracone dane o 
wyznaczonych strefach. 

• Bezpośrednie działanie promieni słonecznych zakłóca sygnał stacji 

dokującej, a urządzenie może wtedy nie wrócić do stacji dokującej. 

4. Instalacja szczotek bocznych 

Przekonaj się, że oznaczenie szczotki lewej (L) i prawej (R) jest zgodne z 
oznaczeniami L i R na obudowie robota. Dociskaj szczotki boczne L i R, aż 
usłyszysz „klik". 
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5. Uruchomienie i ładowanie 

Odkurzacz włącza się długim naciśnięciem przycisku . Jeśli wskaźnik 
zasilania świeci się normalnie naładuj odkurzacz w stacji dokującej. 

Pamiętaj: Jeśli nie można włączyć urządzenia z powodu słabego 
akumulatora, naładuj go w stacji dokującej, a urządzenie włączy się 
automatycznie. Urządzenie może rozpocząć normalną pracę tylko w 
przypadku, gdy poziom naładowania akumulatora wynosi min 20%. 

6. Połączenie z aplikacją mobilną (ten krok można ominąć) 

Przeczytaj instrukcje dotyczące połączenia z WiFi, a następnie połącz 

robota z aplikacją mobilną. 

7. Rozpoczęcie sprzątania 

Po włączeniu odkurzacza, naciśnij krótko przycisk  na odkurzaczu, albo 

rozpocznij sprzątanie za pomocą aplikacji mobilnej lub pilota zdalnego 

sterowania (w czasie używania można wstrzymać pracę urządzenia 
naciśnięciem dowolnego przycisku). 

Pamiętaj: 
• Urządzenia przeznaczonego do odkurzania nie można używać do 

usuwania cieczy. 

• Urządzenie nie może pracować, gdy poziom naładowania akumulatora 

spadnie poniżej 20%. W takim przypadku należy go naładować . 

• W przypadku, gdy poziom naładowania akumulatora spadnie poniżej 
20%, urządzenie automatycznie powraca do stacji dokującej. Robot 

wznowi pracę jeśli poziom naładowania osiągnie 80% 

• Przed użyciem należy usunąć z podłogi wszystkie przewody (wraz z 

przewodem zasilającym stacji dokującej), aby zapobiec usterkom oraz 

uszkodzeniu przedmiotów lub przewodów zaczepionych przez 
urządzenie . 

 

8. Instalacja pojemnika hybrydowego (do mycia podłóg) 

a) Przyczep mop z mikrofibry bezpośrednio na pojemnik na wodę. 
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Pamiętaj: Mop należy oczyścić po użyciu, aby utrzymać go w dobrym 

stanie. 

b) Napełnij pojemnik na wodę: otwórz pokrywę i wlej wodę do pojemnika. 

Przed wlaniem wody wyjmij pojemnik na kurz za pomocą uchwytu. 

 

 

c) Włóż pojemnik na kurz do pojemnika, a jego uchwyt włóż w szczelinę. 

 

d) Wsuń pojemnik do odkurzacza. Moduł jest prawidłowo zainstalowany w 
momencie, gdy usłyszysz „zatrzaśnięcie''. 

 

9. Wyjęcie modułu do mycia podłóg 

Gdy tylko odkurzacz zakończy swoją pracę, naciśnij przycisk w środku 
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pojemnika na wodę, wyjmij moduł do mycia podłóg w kierunku do tylu, 

wylej wodę z pojemnika i oczyść włókninę (w czasie czyszczenia nie ruszaj 

odkurzacza ani też nie odwracaj go). 

 

 
 

10. Instrukcja używania modułu do mycia podłóg 

• Nie używaj modułu do mycia podłóg podczas Twojej nieobecności. 
• Ze względów bezpieczeństwa wyjmij moduł do mycia podłóg w czasie 

ładowania, albo gdy nie jest używany. 

• Nie używaj modułu do mycia podłóg na dywanach. Aby uniknąć 
wjazdu robota na dywan ustaw zakazane strefy w aplikacji mobilnej. 

• Aby osiągnąć lepszy efekt mycia, najlepiej uruchomić mopowanie po 
wcześniejszym odkurzeniu powierzchni. 

• Jeśli chcesz dolać wody albo oczyścić szmatkę w czasie pracy 

urządzenia, wstrzymaj je, wyjmij i załóż ponownie moduł do mycia 
podłóg tak, jak jest opisany w punktach 8 i 9. Nie zmieniaj pozycji ani nie 

odwracaj urządzenia, aby nie doprowadzić do błędnego ustalenia 

pozycji i utraty mapy, a także dostania się wilgoci lub wody do 

urządzenia. 
• Funkcja mycia podłóg urządzenia jest przeznaczona do ścierania i 

wspomaga czyszczenie. Nie może jednak skutecznie usunąć 
zaschniętych zanieczyszczeń stałych z racji niewielkiej siły nacisku.  
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URUCHOMIENIE ROBOTA 

Sprzątanie/włączenie i wyłączenie  

• Krótkie naciśnięcie uruchamia lub wstrzymuje sprzątanie. 

• Naciśnięcie i przytrzymanie przez 3s włącza lub wyłącza urządzenie. 

• Długie naciśnięcie przez 15s spowoduje awaryjne wyłączenie urządzenia. 

Doładowywanie/sprzątanie miejscowe  

• Po krótkim naciśnięciu następuje rozpoczęcie poszukiwania stacji 

dokującej lub wstrzymanie robota. 

• Po długim naciśnięciu następuje sprzątanie miejscowe. 

Wskaźnik 

• Niebieski: Normalna praca lub ładowanie. 

• Czerwony: Stan nienormalny lub rozładowany akumulator. 

• Różowy: Urządzenie nie jest połączone z siecią. 

 

 

Uwaga: W trybie automatycznym  robot wróci automatycznie do stacji 
dokującej. 

Jeśli robot nie może znaleźć stacji dokującej automatycznie wróci  do miejsca, 
w którym rozpoczął pracę. W takim wypadku należy go ręcznie odnieść do 
stacji dokującej.
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TRYBY PRACY  
 

Po włączeniu robot skanuje i tworzy mapę dzieląc ją na strefy. Następnie 
sprząta strefy jedna po drugiej uporządkowanymi liniami w kształcie litery S. 

 

Uwaga: 

Nie dotykaj i nie przesuwaj robota w trakcie pracy. Jeśli robot został 
podniesiony lub przesunięty, aby prawidłowo wykonał pozycjonowanie umieść 
robota jak najbliżej miejsca, z którego został zabrany. Odsuń się podczas 
ponownego uruchamiania urządzenia. Jeśli pozycjonowanie się nie powiedzie, 
robot przerwie poprzedni cykl pracy i rozpocznie nowy tworząc nową mapę. 

W takim przypadku może się zdarzyć, że robot nie znajdzie stacji dokującej. 

 

Powierzchnia sprzątnięta Powierzchnia do sprzątnięcia 
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Sprzątanie punktowe 

Jeśli jakiś fragment podłogi wymaga dokładnego czyszczenia należy 
zaznaczyć w aplikacji wymagany obszar, aby robot pojechał w określone 
miejsce i sprzątnął powierzchnię o wymiarach 1,5m X 1,5m.  

Sprzątanie częściowe 

Gdy robot nie jest obsługiwany przez aplikację, a chcemy posprzątać niewielki 
fragment podłogi należy zanieść urządzenie w odpowiednie miejsce i 
nacisnąć przez 3s przycisk . Robot posprząta powierzchnię o wymiarach 2m 

X 2m. 

Reset WiFi 

Gdy w związku z modyfikacja ustawień routera, zmiany hasła lub innych 
powodów nie można połączyć robota z aplikacją mobilną należy 

jednocześnie przez 3s nacisnąć przyciski  oraz . Robot wyda komunikat 

dźwiękowy, a diody na przyciskach zaczną migać w kolorze różowym. 

 

PILOT ZDALNEGO STEROWANIA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Praca pilota może być zakłócona, gdy urządzenie znajduje się w pobliżu stacji 
dokującej. Jeśli pilot nie będzie użytkowany przez dłuższy czas, należy wyjąć 
baterie. 

 

 

Tryb automatyczny Powrót do stacji ładującej 

W lewo 

Do przodu W prawo 

Czyszczenie punktowe 

Ustawienie poziomu nawilżenia 
Ustawienie mocy ssania 

Lampa UV 
 

Start / Stop 
 

Podświetlenie wł/wył 

Komunikaty głosowe wł/wył 
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LAMPA UV 
 

W aplikacji mobilnej znajdują się 3 możliwości wyboru funkcjonowania Lampy 
UV: Wyłącz UV, Włącz UV, Sterylizacja 

Sterylizacja 

Tryb sterylizacji działa w następujący sposób: 

a) Przy podłączonym pojemniku na kurz: Turbina zasysająca nie pracuje, 

zmniejsza się prędkość obrotowa szczotki głównej, szczotek bocznych 

oraz prędkość pracy robota. Pozostałe elementy pracują bez zmian. 
b) Przy podłączonym hybrydowym pojemniku: Robot poinformuje 

komunikatem głosowym: „Rozpoczynam sterylizację, zainstaluj 
pojemnik na kurz”. Jeśli jednak komunikat zostanie zignorowany robot 

uruchomi się z funkcjonalnością opisaną w punkcie wyżej. 
c) Podczas uruchamiania, ładowania, czuwania, wstrzymania, uśpienia, 

awarii / błędu, niskiego poziomu baterii, wyłączenia itp., nie można 
włączyć lampy UV oraz trybu sterylizacji.  

d) Lampa UV może być uruchomiona tylko i wyłącznie podczas pracy 
robota. Po zatrzymaniu urządzenia lampa UV wyłączy się. 

e) Po podniesieniu urządzenia lampa UV natychmiast zostanie wyłączona 
w celu ochrony wzroku.   
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KONSERWACJA PRODUKTU 
 

WAŻNE: Należy regularnie i nie rzadziej niż co 3 cykle sprzątania wykonać pełną konserwację 
produktu. Zaniechanie poniższych czynności może grozić uszkodzeniem robota oraz utratą 
uprawnień gwarancyjnych! 
 

CZYSZCZENIE POJEMNIKÓW NA ODPADKI 
1. Naciśnij przycisk pojemnika, aby go  

wysunąć. 
 

POJEMNIK NA KURZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

POJEMNIK HYBRYDOWY (ODPADKI + PŁYN) 
 

 

 

 

 

 

2. Otwórz pojemnik I wysyp jego zawartość. 

 

 
 

3. Wyczyść i wytrzep dokładnie fitry. 
 

4. Umieść filtry w pojemniku. Upewnij się, że 
wszystkie elementy są suche. 
 

5. Umieść pojemnik w urządzeniu.  
 

 

 

 
 

WAŻNE: Pojemnik oraz filtry mogą być myte pod wodą jednak przed ponownym 

podłączeniem należy je dokładnie wysuszyć najpierw lekko potrząsając usuwając największe 
krople wody, a następnie odłożyć do całkowitego wyschnięcia. Zamontowanie wilgotnego 

pojemnika lub filtrów może grozić uszkodzeniem robota oraz utratą uprawnień 

gwarancyjnych! 

  

Filtr podstawowy  
 

Filtr HEPA  

Filtr gąbkowy 

Pokrywa filtrów 

Przycisk 

Pojemnik na kurz  

 

Filtr HEPA  

Filtr gąbkowy 

Filtr podstawowy  
 

Pojemnik na wodę 
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Aby utrzymać prawidłowe działanie robota filtr HEPA należy wymieniać na nowy nie rzadziej 
niż co 3 miesiące. 

 

CZYSZCZENIE I WYMIANA SZCZOTEK 
 

WAŻNE: Należy często sprawdzać stan wszystkich szczotek, aby zapewnić efektywne działanie 
robota i uniknąć jego uszkodzenia. 

Czyszczenie szczotek bocznych  

1. Pociągnij szczotkę zdecydowanym ruchem do góry, aby ją wypiąć z 
robota. Szczotki boczne należy czyścić za pomocą szczotki do usuwania 
włosów dołączonej do produktu. Gdy szczotka boczna jest uszkodzona i 

zużyta należy ją niezwłocznie wymienić. Postępuj tak samo z obiema 

szczotkami bocznymi. 

2. Po wyczyszczeniu obu szczotek wepnij je z powrotem aż usłyszysz „klik”. 

Czyszczenie szczotki głównej 
1. Zwolnij blokadę od pokrywy, aby wyjąć szczotkę główną. 

 
2. Wyjmij szczotkę główną. 

3. Wyczyść dokładnie szczotkę główną usuwając wszystkie włosy oraz 
zanieczyszczenia zarówno ze szczotki jak i z łożyska. 

4. Umieść szczotkę w robocie i wepnij pokrywę, aż usłyszysz „klik”. 
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CZYSZCZENIE STACJI DOKUJĄCEJ  
Usuń wszystkie zanieczyszczenia i brud znajdujący się na elektrodach 
ładowania stacji dokującej. Użyj do tego suchej ściereczki albo szczotki do 
usuwania włosów dołączonej do zestawu.  

CZYSZCZENIE POZOSTAŁYCH ELEMENTÓW  
 

1. Usuń wszystkie zanieczyszczenia i brud znajdujący się na kołach i 

elektrodach ładowania. 

2. Regularnie i dokładnie wycieraj czujniki wysokości.  

WAŻNE: Brudne czujniki wysokości mogą być przyczyną spadnięcia robota ze schodów 

lub podestów. Uszkodzenia mechaniczne powstałe w wyniku zaniechania konserwacji 

nie podlegają gwarancji. 

3. Podważ małym śrubokrętem lub nożykiem przednie kółko, wyjmij je 
i oczyść trzpień mocujący z włosów oraz wszystkich zanieczyszczeń. 

4. Delikatnie przetrzyj suchą ściereczką w/w części i spód urządzenia.  

 

 

Elektrody ładowania 

Elektrody ładowania  

Czujnik wysokości 
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USTERKI I SPOSOBY ICH ROZWIĄZYWANIA  
 

Robot większość błędów przekazuje w formie komunikatów głosowych. Poniższa 
tabela prezentuje dodatkowe sposoby rozwiązywania podstawowych problemów. 

Opis błędu Rozwiązania 

Robot nie może się uruchomić 

  

• W przypadku niskiego poziomu naładowania baterii, 
umieść robota na stacji dokującej i wyrównaj go na 
elektrodach ładowania. Robot powinien się uruchomić 

automatycznie (jeśli robot jest całkowicie rozładowany, 

można go uruchomić po krótkim ładowaniu). 

• Robota można używać tylko temperaturze 0-40 ºC. W 

temperaturze niższej lub wyższej robot może się nie 
uruchamiać. 

Nie można naładować robota • Odsuń robota od stacji dokującej i sprawdź, czy świeci 
się wskaźnik na stacji. Sprawdź czy wszystkie przewody są 
prawidłowo podłączone. 

• Wyczyść dokładnie elektrody ładowania na stacji oraz 
robocie jednocześnie przesuwając szczotki boczne, aby 

nie utrudniały połączenia. 

Robot nie wraca do stacji 

dokującej 
Robot jest zbyt daleko od stacji dokującej, umieść robota 
w pobliżu podstawy stacji i wykonaj ponowną próbę. 

Dziwne zachowanie robota Wyłącz i zrestartuj robota przyciskiem znajdującym się 
pod pojemnikiem na kurz. 

Dziwne dźwięki podczas pracy Szczotka główna, szczotka boczna lub koło mogą być 
zablokowane przez ciała obce, należy wyłączyć robota i 
usunąć elementy blokujące podzespoły robota. 

Spadła wydajność robota lub 
wypada kurz 

• Pojemnik na kurz jest pełny i należy go wyczyścić. 

• Filtry są brudne lub zużyte. Należy je wyczyścić lub 

wymienić. 

• Główna szczotka jest zablokowana przez ciała obce. 

Należy je usunąć. 

Robot nie łączy się z siecią WiFi • Sygnał WiFi jest słaby. Upewnij się, że robot jest w 
zasięgu sygnału WiFi. 

• WiFi jest nieprawidłowo podłączone, zresetuj WiFi, 
pobierz najnowszą aplikację i spróbuj ponownie 
podłączyć robota. 

• Hasło zostało wprowadzone nieprawidłowo. 
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• Router pracuje w częstotliwości 5Ghz. Robot może 
pracować tylko w częstotliwości 2,4Ghz. Jeśli router jest 
dwuzakresowy należy zmienić hasło do sieci 2,4Ghz i 
połączyć z nią robota. 

Robot nie uruchamia się w 
zaprogramowanym czasie 

Sprzątanie wg. harmonogramu może się rozpocząć tylko 
wtedy, gdy poziom naładowania baterii jest większy niż 
30%. Należy doładować robota. 

Czy robot zużywa energię, jeśli jest 
w stacji dokującej? 

Robot nawet w stacji dokującej pobiera nieznaczne ilości 
energii, aby zapewnić jak najlepszą wydajność baterii. 

Czy robot musi ładować się 16 
godzin przez 3 pierwsze cykle 

ładowania? 

Bateria litowa może być używana natychmiast po 
naładowaniu i nie ma efektu tzw. pamięci. 

 

WAŻNE: Jeśli powyższe metody nie przyniosą zamierzonego efektu należy wykonać całkowity 
reset urządzenia. Reset można wykonać w następujący sposób. Należy wyjąc pojemnik na kurz 
i wcisnąć cienkim przedmiotem czarny przycisk znajdujący się po prawej stronie komory 

pojemnika obok gniazda diagnostycznego. Zostanie skasowana obecna mapa. Ustawienia 

osobiste oraz WiFi zostaną zachowane. 

Jeśli powyższe metody nie przyniosą zamierzonego efektu proszę zrestartować urządzenie 
poprzez wyjęcie baterii na 120 min i ponowne jej włożenie.  

Jeśli robot nadal nie pracuje prawidłowo prosimy o bezpośredni kontakt z RoboJet poprzez 
formularz kontaktowy znajdujący się na stronie www.robojet.pl
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APLIKACJA MOBILNA  
 

Robojet X-Force został tak zaprojektowany, aby możliwe było zarządzanie nim 
poprzez aplikację mobilną dostępną na urządzenia z systemem Android oraz 
iOS. 

Aplikacja dostępna jest bezpośrednio ze sklepów App Store oraz Google Play. 

W obu sklepach można ją znaleźć pod nazwą „X-Force”. Aplikacja posiada 

ikonę jak niżej 

 

ZAKŁADANIE KONTA W APLIKACJI/LOGOWANIE DO APLIKACJI 
 

1. Otwórz zainstalowaną aplikację   i zaloguj się do niej („Zaloguj się”) 
jeśli posiadasz już konto lub wybierz opcję „Zarejestruj się” jeśli nie 
posiadasz jeszcze konta i chcesz się zarejestrować. 

2. Rejestracja w aplikacji odbywa się przy pomocy numeru telefonu 

dlatego w kolejnym kroku wybierz kraj przypisany do Twojego numeru 

telefonu. Po wybraniu odpowiedniego kraju w polu pojawi się 
międzynarodowy prefix numeru telefonu danego kraju. Dla Polski to 

„+48”. 

3. Konto: Wprowadź swój numer telefonu bez spacji oraz innych znaków. 
4. Hasło: Wprowadź hasło jakim będziesz się posługiwać używając 

aplikację.  
 

WAŻNE: Hasło musi zawierać min. 8 znaków oraz składać się z cyfr i liter. 
 

5. Wciśnij zielony przycisk: „Kod bezpieczeństwa” 

 
WAŻNE: Po wykonaniu czynności powyżej spokojnie czekaj na otrzymanie 4 cyfrowego 
kodu (SMS lub mail). Nie anuluj operacji, ani nie wychodź z aplikacji. 
 

6. Otrzymasz SMS z kodem bezpieczeństwa, który należy wprowadzić w 

odpowiednie pole w aplikacji „Wpisz kod bezpieczeństwa”. 

7. Zatwierdź Politykę Prywatności aplikacji. 
8. Wciśnij przycisk Zarejestruj się. 

9. Po prawidłowej rejestracji możesz zalogować się do aplikacji i 
zarządzać swoim robotem. 
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DODAWANIE URZĄDZENIA DO APLIKACJI 
 

WAŻNE: Dodawanie urządzenia do aplikacji powinno zostać wykonane, gdy robot nie jest 
podłączony do stacji dokującej. 

1. Po zalogowaniu się do aplikacji wciśnij  na ekranie 

głównym aplikacji i postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na 
ekranie. 

WAŻNE: Aby proces rejestracji urządzenia przebiegł prawidłowo telefon musi być 
podłączony do sieci WIFI, a sieć WIFI działać w częstotliwości 2,4G. 

• Nazwa Wi-Fi ➔ powinna wyświetlić się aktualna sieć WIFI, do której 
podłączony jest telefon. 

• Hasło Wi-Fi ➔ Wprowadź aktualne hasło do sieci WI-FI 

2. Kolejne kroki potwierdzaj przyciskiem  

 
a. Przytrzymaj przyciski 

jednocześnie, aż robot wyda 
komunikat dźwiękowy  

b. Wybierz sieć WiFi, do której 
jest podłączony telefon 
oraz wprowadź hasło 

c. Zatwierdź przyciskiem 
„Dalej” 
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d. Zatwierdź przyciskiem „Tak” e. Wybierz sieć którą stworzył 

odkurzacz „Robot-xxxx-

xxxx” 

f. W wypadku pojawienia się 
komunikatu sugerującego 
zmianę sieci – na czas 

łączenia pozostaw 
urządzenie w sieci robota 
klikając „Zachowaj”. 

 

 
 

 
WAŻNE: Jeśli robot nie może połączyć się z aplikacją uruchom tzw. Hotspot 
(tymczasowy router) na innym telefonie komórkowym i spróbuj ponownie połączyć się 
z tymczasowym routerem. Jeśli połączenie przebiegnie prawidłowo zweryfikuj czy Twój 
router główny pracuje w sieci 2.4 Ghz oraz czy nie ma włączonych wykluczeń lub 
ograniczeń w dodawaniu dodatkowych urządzeń. Jeśli posiadasz router pracujący w 
dwóch zakresach, każdy z zakresów powinien mieć inne SSID oraz hasło. W przypadku 

dalszych problemów skontaktuj się producentem routera lub dostawcą Internetu. 
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ZARZĄDZANIE URZĄDZENIEM W APLIKACJI 
 

Po prawidłowym dodaniu robota do aplikacji uzyskasz dostęp do 
dodatkowych funkcji urządzenia takich jak: 

FUNKCJE EKRANU GŁÓWNEGO 
 

1. Podgląd mapy pomieszczeń tworzonej w trakcie pracy.  
2. Uruchamianie sprzątania: 

• Sprzątanie/Mopowanie pełne 

• Sprzątanie/Mopowanie punktowe 

• Sprzątanie wyznaczonych stref 
3. Powrót do stacji dokującej. 
4. Regulacja siły ssania. 

5. Regulacja nawilżania mopa. 

6. Uruchamiania lampy UV. 

7. Podgląd: 

• Stanu naładowania akumulatora 

• Czasu sprzątania 

• Posprzątanego obszaru 

 

FUNKCJE DOSTĘPNE PO NACIŚNIECIU PRZYCISKU „WIĘCEJ” 
 

1. Dodawanie/Zarządzanie strefami sprzątania (czyste/zakazane/double 

clean (sprzątanie X 2). 
2. Harmonogram sprzątania (z uwzględnieniem wybranych pomieszczeń). 
3. Mój robot – informacje o urządzeniu. 

a. Dodawanie nowego robota do aplikacji. 

b. Udostępnianie robota innemu użytkownikowi aplikacji. 
c. Usuwanie robota z aplikacji. 

d. Zmiana nazwy robota w aplikacji. 

4. Inne ustawienia: 

a. Wł/Wył diody LED przycisków robota. 

b. Regulacja głośności komunikatów głosowych. 

5. Historia sprzątania z możliwością wykorzystania map historycznych. 

6. Konserwacja – wskaźnik zużycia akcesoriów. 

7. Wykrywanie usterek – podstawowy test diagnostyczny. 

8. Moje konto – dane konta użytkownika. 

9. Sterowanie ręczne. 

10. Instrukcja obsługi. 
11. Znajdź mnie – robot wydaje komunikat dźwiękowy. 

12. Ustawienia robota: 

a. Aktualizacja aplikacji. 
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b. Aktualizacja oprogramowania układowego. 

c. Informacje o urządzeniu. 

d. Język – zmiana języka aplikacji. 
e. Pakiet głosowy – zmiana języka komunikatów głosowych robota. 

f. Polityka prywatności. 

GOOGLE HOME  
 

Aplikacja Google Home umożliwia kontrolowanie podstawowych funkcji 
robota za pomocą poleceń głosowych. 

Pobierz najnowszą aplikację Google Home ze sklepu Google Play dla 

urządzeń mobilnych z systemem Android lub z App Store dla urządzeń z 
systemem iOS.  

Aplikacja Google Home wymaga konta w platformie Google.  

Zaloguj się lub zarejestruj nowe konto na www.google.com. 

1. Uruchom aplikację Google Home i zaloguj się kontem Google.  
2. Kliknij w „+” znajdujący się w lewym górnym rogu aplikacji.  
3. Wybierz „Skonfiguruj urządzenie”.  

4. Wybierz „Masz już skonfigurowane urządzenie?”. 
5. Wyszukaj i wybierz aplikację „Tuya Smart”  
6. Zaloguj się za pomocą danych konta aplikacji RoboJet X-Force.  

7. Potwierdź przyciskiem „Link Now”. 
8. Potwierdź autoryzację Google przyciskiem „Authorize”. 
9. Dodano Robota do ekranu głównego aplikacji Google Home.  
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ENGLISH 
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INTRODUCTION  
 

Thank you for purchasing our products.  

Please read all the instructions before attempting to operate this product.  

 COPYRIGHT 

Copyright© 2020 by RoboJet® All rights reserved. No part of this publication 
may be reproduced, transmitted, transcribed, stored in a retrieval system or 

translated into any language in any form or by any means without the prior 

written permission of this company.  

TRADEMARKD 

All other logos, products, or company names mentioned in this manual may be 

the registered trademarks or copyrights of their respective companies, and are 

used for informational purposes only. 

TECHNICAL SUPPORT 

If any problems occur and this manual cannot provide the solution you need, 

please contact a local retailer or local authorized dealer. 

DISCLAIMER 

RoboJet makes no claims or warranties, either expressed or implied, with 

respect to the contents hereof and specifically disclaims any warranties, 

tradability or suitability for any particular purpose. Furthermore, RoboJet 

reserves the right to revise this publication and to make changes from time to 

time in the contents hereof without obligation of this company to provide 

notification of such revisions or changes. 

The user should follow the instructions provided in this user manual. 
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SECURITY INSTRUCTIONS 

Before using this product, please read the safety instructions below and follow all the 

routine safety precautions. 

Please read the Instructions carefully and keep them for future reference. Any 

operation that does not conform to the Instructions may cause damage to the 

product and warranty loss. 

Safety Considerations of Main Body and Accessories. 

Warning 

1. Do not disassemble, repair or refit the product without authorization; 
otherwise it may damage the product or pose a hazard. 

2. Do not use the product in an environment with risk of fire or explosion. 

3. This product can only use the original power adapter; otherwise the 

product may be damaged or catch on fire. 

4. Do not stand or sit on this product; doing so could damage the product 

or cause it to fall over. 

5. When the metal part of the power plug is dusty, please wipe it with a dry 

cloth. 

6. The power adapter is applied to a 100-240V AC voltage. Please plug into 

the socket properly and keep away from children. 

7. Do not wash or soak the main body and electronic accessories in water 

(unless specific instructions in this manual state otherwise); otherwise the 

product may be damaged by a short circuit. 

8. Do not damage, load weight on, heat, pull, or bend it. 

9. During cleaning, please pay attention to the safety of toddlers and elders 

at home.  

10. This product is for home use. Please do not use it outdoors. 

11. Do not allow metal and conductve materials to come in contact with 

the battery; doing so may cause a short circuit. 

Warning 

1. Do not touch the product with wet hands; doing so may cause an 

electric shock. 

2. Please do not place the product in places where it could easily fall, 

such as tables, chairs, high platforms in room, etc. 

3. The product should be protected from long-term exposure to sunlight.  

4. Please do not use the product in humid environments, such as 

bathrooms. 

5. Please do not place the product near cigarette butts, lighters or other 

open fires.  
6. Please turn off the power switch on the side of the robot When the 

product is transported or out of service for a long time. 
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7. Please check carefully to see if the power adapter is connected to the 

socket prior to use, to avoid damage to the robot. 

8. Before using the product, please remove all vulnerable items on the floor, 
such as glass, Iamps, and items such as wires and curtains that may 

entangle with the side brush and suction passages. 

9. When the dust box is full, please empty the g arbage before using again. 

10. Please do not use the robot to clean construction waste. 

11. The operating temperature of the product ranges from 0 degrees Celsius 

to 40 degrees Celsius. 

12. Before the product is scrapped, please remove the battery from the 

robot. When you remove the battery, please ensure that the product is 

not connected to a power supply. Please recycle the battery safely for 

environmental protection. 

SAFETY CONSIDERATIONS FOR RECHARGEABLE BATTERY  

Danger 

1. Always use a dedicated battery adapter. 

2. Always use a dedicated battery. 

3. Do not burn or heat the battery. 

 Attention 

1. If abnormal overheating is discovered during charging, stop using it 

immediately. 

2. To prolong the service life of the battery, please remove the battery and 

place it in a cool, dry environment if it is out of service for a long time. 

3. Do not soak it in water or let it come into contact with any liquid; otherwise 

it may cause leakage, heating or rupture. 

4. Be sure to stop using it immediately in case of any exception (eg. 

discoloration or deformation). 

 Warning  

1. When skin or clothing is exposed to the battery electrolyte, immediately 

wash with clean water. 

2. Do not use the rechargeable battery on other devices. This battery is only 

suitable for this device. 

3. If the battery's outer box is found to be deformed and expanded, or 

leakage of electrolytes is found, do not charge or continue to use to 

avoid danger. 

4. Do not throw or inflict a strong impact on the battery; doing so may 

cause leakage, heating or rupture. 

5. Do not disassemble the battery pack; doing so may cause battery 

rupture and electrolyte outflow, leading to fire, explosion and other 

dangers. 
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6. This appliance can be used by children aged less than 8 years and 

persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of 

experience and knowledge if they have been given supervision or 

instruction concerning use of the appliance in a safe Way and 

understand the hazards involved. 

7. Children shall not play with the appliance. 

8. The power supply must be removed from the socket-outlet before 

cleaning or maintaining the appliance. 

HOW TO REMOVE BATTERY 

1. Take out two screws on the battery cover with a screw driver. 

2. Take out the battery cover. 

3. Unplug and take out the battery. 

 

ATTENTION: CHARGING INSTRUCTIONS: 

1. When the robot is charged, the button on the robot will glow solid 

green. 

2. If the robot is out of service for a long time, please turn otf the main 

power switch.  

3. Please charge the robot as soon as possible after the battery is used 

up. 

4. Use only original adapter.  

5. When charging, do not leave the robot with the water container, as 

this may damage the floor and affect the safety of charging. 
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PRODUCT COMPONENTS 

PRODUCT SPECIFICATIONS 
 

RoboJet X-Force 

Diameter: 3,5 cm 

Thickness: 10 cm 

Net Weight: 3.8 kg 

Power : 50 W 

Battery : 5200 mAh, Li-ion 

Voltage : 14.4 V 

Input: 24 V 1.0A 

Noise level: 60-70 dB 

Working time: < 250 min 

Charging time: 240 – 300 min 

Power : 24 W 

 

NAMES OF PARTS 
 

 

 

 

 

      

   Robot vacuum Cleaner                       Charging Base                                         Adapter 

 

 

 

 

 

 

 Remote control                                    Dustbin Side Cover                                  Dustbin 
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           Mop                    HEPA filter                   Side brushes 

 

  

    Hardfloor brush      Main brush cover 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

While the accessories provided for some models are slightly different, they are subject to the 

actual product. 
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TOP VIEW   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dustbin button 

System reset button 

 

System upgrade port 

(this connection is for 

professional use only) 

Wall sensor 

Functions 
LDS laser range sensor 

Filter cover HEPA 

Anti-collision sensors 

Charging sensor 

Anti-collision sensor 

LDS laser cover 
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BOTTOM VIEW 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliff sensor 

Front wheel  

Side brush 

Battery cover 

Drive wheel 

Charging contact 

Dust box 

Main brush 

Main brush cover latch 

UV lamp 
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PRODUCT INTRODUCTION 

CHARGING STATION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTALLATION 
 

1. Connect power line and feed the excess wire into the slot。 

 

2. Place charging base against the wall and connect the power. 

Charging base pins 

Power Indicator light 

Signal emission area 

Catching groove 

Cover plate 

Wire slot 

Wrapping post 

Power adapter slot 
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Note: 

• Ensure a space of above 0.5m on both sides of the charging base and 

a space of above 1.5m in the front. If the power line is vertical to the 

ground, it may be dragged by   the host and consequently the 

charging base may be powered off.  

• The charging indicator is normally on when powered on and off when 

charged. 

 

3. Please do not move the charging base arbitrarily and keep it out of 

direct sunlight. 

 

 

 

 

 

 

Note:  

• If the charging base is relocated, the host may fail in positioning and lose 

the map. When restarted, the host will rebuild and memorize the map and 

the rebuilt map may lose cleaning information of restricted and other 

areas. 

• Direct sunlight may interfere with recharging signal and consequently the 

host may be unable to return to the charging base. 

4. Installation of side brush. 

Make the left side brush (L) and the right side brush (R) correspond to L and R 

on the bottom casing, press L and R and the side brushes are installed till you 

hear a „click” sound. 
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5. Starting up and charging. 

Long press  to switch on the robot. Charge the robot on charging base 

when the power indictor light is normally on. 

Note: If the machine cannot be started due to low battery, please charge 

the host on the charging base and the machine will be started 

automatically. The machine can work normally only when the battery level 

is ≥20%. 

6. Connect mobile APP(this step can be skipped) 

Please refer to WiFi connection guideline, then connect mobile APP. 

7. Start cleaning 

 

After the robot is powered on, short press key  on the robot or use mobile 

APP or remote control to start cleaning.(press any button to pause during 

using). 

 

Note: 

• The sweeping robot cannot be used to remove liquids. 

• If the battery level is less than 20, the machine cannot work. Please 

charge it. 

• The machine will return to the charging base automatically if the 

battery level is less than 20% in use and will be powered off and start 

cleaning automatically after the battery level reaches 80%. 

• Please clear various wires (including power line of charging base) on 

the ground before use so as to avoid outage and damage of objects 

or wires when wires are dragged by the host. 

 

 

8. Installation of mopping module 

a) Installation of mopping cloth: paste the mopping cloth flatly to the 

bottom of water tank. 
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Note: please clean the mopping cloth after using to keep it in good 

cleaning condition. 

b) Fill the water tank: uncap the cover and fill with water. 

Please take out the dustbin by handle before fill with water 

 

c) Please put the dustbin into the water tank and put the handle in the slot. 

 

d) Press and hold the button in the middle of the tank and push it 

horizontally along the rear of the robot. The module is installed in place 

if you hear the “click” sound. 

 
9. Remove the mopping module 

When the robot is finished working, press the button, remove the mopping 

module backwards, empty the water in water tank, and clean the 
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mopping cloth (do not move or turn the robot over during cleaning). 

 

 

 

 

 
10. Instructions for mopping module 

• Do not use the floor cleaning module while you are away. 

• For the sake of safety, please be sure to remove the mopping module 

when it is being charged or left unused. 

• Please do not mop the carpet. Set a forbidden area in APP to prevent 

the machine from entering the carpet. 

• To achieve a better mopping effect, the mopping module should be 

installed after the floor is swept already. 

• To add water or clean the dust cloth when the machine works, please 

pause it, and take out and reassemble the mopping module according 

to steps 8 and 9. Please do not  move or turn over the host so as to avoid 

failing in positioning and losing the map. 

• Mopping function of the machine is intended for wiping and is 

conducive to deep cleaning. it cannot remove stubborn stain effectively 

and replace labor force. 
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STARTING THE ROBOT 

Cleaning / switching on and off  

• A short press starts or pauses cleaning. 

• Pressing and holding it for 3s turns the device On or Off. 

• Long press for 15 seconds will cause emergency shutdown of the device. 

Top-up / spot cleaning  

• When pressed briefly, recharging is started or paused. 

• Spot cleaning occurs when pressed for a long time. 

Indicator 

• Blue: Normal operation or charging. 

• Red: Abnormal condition or discharged battery. 

• Pink: The device is not connected to the network. 

 

Note: 

• The cleaning robot cannot be used to remove liquids. 

• If the battery level is less than 20%, the machine cannot work. Please 

charge it. 

• The machine will return to the charging base automatically if the battery 

leve is less than 20% in use and will be powered off and start cleaning 

automatically after the battery level reaches 80%.   

• Please clear various wires (including power line of charging base) on the 

ground before use so as to avoid outage and damage of objects or 

wires when wires are dragged by the robot.  

 

Note: 

 

In automatic mode, the robot will return to the docking station automatically. 

If the robot cannot find the docking station, it will automatically return to 

where it started working. In this case, you must manually bring it back to the 

docking station. 
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CELANING MODES 
 

After the robot is powered on, it will scan and generate the map and divide it 

into areas intelligently. Then sweep the areas one by one along the wall orderly, 

efficiently and thoroughly and plan the cleaning route in a bow/S shape.  

 

Note: 

Do not move the robot casually and frequently when it is cleaning. After 

moving, please put the robot near the original position. When it starts again, it 

will try to reposition itself. After successful positioning, it would follow the 

planned path and continue to work. If the positioning fails, the robot would 

abort previous mission, make a map and do the cleaning again. Even it may 

not find the charging base. 

 

 

Cleaned area Area to be cleaned 
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Spot cleaning 

When a local area needs a deep sweep, the user specifies a point on the map 

on the APP, the machine will automatically drive to the vicinity of the point, 

take the point as the center, and clean within 1.5m x 1.5m.  

Partial cleaning 

When the robot cannot be controlled by the mobile APP, please remove the 

robot to the place you want to clean. Long press the  button for 3 seconds, 

and the robot will clean twice within the scope of 2mx2m centering on itself. 

WiFi reset 

If the mobile phone cannot be connected to the machine due to modification 

of router configuration and password or for other reasons, please press  key 

and  key simultaneously for 3s till a voice prompt “WiFi has been reset” is 
given and the indicator light turns pink and flickers slowly. 

 

REMOTE CONTROL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Remote control operation may be disrupted when the device is close to a 

docking station. If the remote control is not going to be used for an extended 

period of time, remove the batteries. 

 

 

 

Auto cleaning 

start/pause 
Recharging start/pause 

Turn left 

Go forward 
Turn right 

Spot cleaning start/pause 

Adjustmnet of water flow 
Adjustment of suction power 

UVC on/off 
 

Start/Stop 

Light on/off 

DND mode on/off 
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UV LAMP 

In the mobile application, there are 3 options for the functioning of the UV 

Lamp: UV Off, UV On, Sterilization 

Sterilization  

The sterilization mode works as follows: 

a) With the dust container connected: The suction turbine does not run, 

the rotational speed of the main brush, side brushes and the speed of 

the robot are reduced. The other elements work unchanged. 

b) With the connected hybrid container: The robot will announce with a 

voice message: "I am starting sterilization, install the dust container". 

However, if the message is ignored, the robot will start with the 

functionality described in the point above. 

c) During startup, charging, standby, sleep, failure / error, low battery, 

shutdown etc., UV lamp and sterilization mode cannot be turned on.  

d) The UV lamp can only be turned on while the robot is working. When 

the device is stopped, the UV lamp will turn off.  

e) When the device is picked up, the UV lamp will turn off immediately to 

protect your eyes. 
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DAILY MAINTENANCE 
 

ATTENTION: It is necessary to perform full maintenance of the product 

regularly and at least every 3 cleaning cycles. Failure to do so may damage 

the robot and void the warranty rights! 

WASTE CONTAINERS CLEANING 

1. Press the button and pull out the dustbin 

backward.  

DUST BIN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

HYBRID CONTAINER (DUST + LIQUID) 
 

 

 

 

 

 

2. Open and clean dustbin. 

 

 
 

 

3. Clean and shake the filters thoroughly. 

 

4. Place the filters in the container. Make 

sure all parts are dry. 

 

5. Place the container in the device. 
 

 

 

 

 
ATTENTION: The container and filters can be washed under water, however, before 

reconnecting them, dry them thoroughly, first shaking them slightly to remove the largest drops 

of water, and then set aside to dry completely. Installing a wet container or filters may damage 

the robot and void the warranty! 

 

Filter 

gauze 

HEPA 

Sponge 

Filter 

cover 

Button 

Dust bin 

HEPA  

Sponge 

Filter gauze 

Water tank 
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To maintain the proper operation of the robot, the HEPA filter should be replaced with a new 

one at least every 3 months. 

 

CLEANING AND REPLACING THE BRUSHES 
 

IMPORTANT: Check the condition of all brushes frequently to keep your robot running efficiently 

and avoid damaging it. 

 

Cleaning the side brushes 

1. Pull the brush firmly upwards to disengage it from the robot. The side 

brushes should be cleaned with the hair removal brush provided with the 

product. When the side brush is damaged and worn, replace it 

immediately. Do the same with the two side brushes.  

2. After cleaning both brushes, push them back in until you hear a "click". 

 

Main brush cleaning 

1. Release the lock from the cover to remove the main brush.  

2. Remove the main brush 

3. Thoroughly clean the main brush, removing all hair and dirt from both the 

brush and the bearing. 
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4. Place the brush in the robot and push the cover until you hear a "click". 

CLEANING THE DOCKING STATION 
Remove any debris and dirt from the charging electrodes of the Docking 

Station. Use a dry cloth or hair removal brush included in the kit. 

OTHER COMPONENTS CLEANING 
1. Remove all debris and dirt from the wheels and charging electrodes. 

2. Regularly and thoroughly wipe the Cliff Sensors.  

IMPORTANT: Dirty height sensors can cause the robot to fall down stairs or landings. 

Mechanical damage resulting from neglecting maintenance is not covered by the 

warranty. 

3. Pry the front wheel with a small screwdriver or knife, remove it, and 

clean the mounting pin from hair and any debris. 

 

4. Gently wipe the above-mentioned parts and the bottom of the device 

with a dry cloth.  

 

 

Charging pins 

Charging pins 

Cliff sensors 
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MOST COMMON FAULTS AND SOLVING METHODS  
 

The robot communicates most of the errors in the form of voice messages. The table 

below shows additional solutions for basic problems. 

Problem Solution 

The robot cannot be started  •In case of a low battery level, please place the robot on 
the charging base and align it at  the electrode plate,the 

machine will be started autom atically(if the robot is 

completely powered off,it can be started automatically 

after charged for a while) 

•If the environment temperature is lower than 0ºC or 
higher than 50ºC, please use it at a temperature of 0-

40ºC 

The robot cannot be charged •Please move the robot away, check whether the 
indicator light of the charging base lights on and confirm  

both ends of the power adapter of the charging base  

are connected well. 

•In case of poor contact, please clear the charging base 
shrapnel and the charging contact on the robot or push 

the side brush aside. 

The robot cannot be recharged The robot is too far away from the charging base, please 

put the robot near the charging base and make another 

try. 

Abnormal behavior Shut down and restart the robot. 

Abnormal noise in use Main brush, side brush or wheel may be twined by foreign 

matters, please shut down the robot and remove foreign 

matters. 

Cleaning ability declines or dust 

falls out 

•The dust box is full, please clear it. 

•The filter screen is blocked, please clear or replace it. 

•The main brush is twined by foreign matters, please clear 
it 

WiFi cannot be connected •WiFi signal is bad, please ensure is covered by WiFi 
signal. 

•WiFi is connected abnormally, please reset WiFi, 
download the latest APP and try to reconnect it 

•Password is inputted incorrectly. 
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•The router is available for 5G frequency band, the 

cleaning robot is available for 2.4G frequency band only 

Fixed-time cleaning fails In case of a low battery level, fixed-time cleaning can be 

started only when the battery level is no less than 30%. 

Whether the robot consumes 

power if it is always placed on the 

charging base 

The robot consumes a little power if it is always placed on 

the charging base and it enables the best performance 

of battery. 

Whether the robot needs to be 

charged for 16h for the first three 

times 

The lithium battery can be used immediately after being 

charged and has no memory effect 

 

IMPORTANT: If the above methods do not bring the desired effect, perform a complete reset 

of the device. The reset can be performed as follows. Remove the dust container and press 

the black button on the right side of the dust container next to the diagnostic socket with a 

thin object. The current map will be deleted. Personal and WiFi settings will be preserved. 

If the above methods do not bring the desired effect, please restart the device by removing 

the battery for 120 minutes and inserting it again. 

If the robot still does not work properly, please contact RoboJet directly via the contact form 

on the website www.robojet.pl 

MOBILE APPLICATION 
Robojet X-Force has been designed so that it can be managed through a 

mobile application available for Android and iOS devices. 

The application is available directly from the App Store and Google Play. It can 

be found in both stores under the name "X-Force". The application has an icon 

as below. 

 

CREATING AN ACCOUNT IN THE APP / LOG IN TO THE APP 
 

1. Open the installed application  and log in to it ("Log in") if you already 

have an account or select the "Register" option if you do not have an 

account and want to register. 

2. Registration in the application takes place using a telephone number, so 

in the next step select the country assigned to your telephone number. 

After selecting the appropriate country, the field will show the 

international prefix of the telephone number. For Poland it is "+48" 
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3. Account: Enter your phone number without spaces or other characters. 

4. Password: Enter the password you will be using when using the 

application.  
Password must contain min. 8 characters and consist of numbers and letters. 

5. Press the green button: "Security code" 
IMPORTANT: After completing the steps above, please wait for receiving the 4-digit 

code (SMS or e-mail). Do not cancel the operation or exit the application. 

6. You will receive an SMS with a security code, which must be entered in 

the appropriate field in the application "Enter security code" 

7. Approve the Application Privacy Policy 

8. Press the Register buton. 

9. After proper registration, you can log in to the application and manage 

your robot. 

 

ADDING THE DEVICE TO THE APPLICATION 

IMPORTANT: Adding the device to the application should be done when the 

robot is not connected to the docking station. 

1. After logging in to the application, press  on the main 

application screen and follow the instructions. 

IMPORTANT: For the device registration process to run properly, the phone must be connected 

to the WIFI network, and the WIFI network must operate at 2.4G. 

• The Wi-Fi Name ➔ should show the current WIFI network your phone is 

connected to. 

• Wi-Fi Password ➔ Enter the current Wi-Fi password 

2. Confirm the next steps with the button  
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g. Hold the buttons 

simultaneously until the robot 

beeps 

h. Select the WiFi network to 

which the phone is 

connected and enter the 

password 

i. Confirm by clicking "Next" 

 

 
j. Confirm with "Yes" k. Wybierz sieć którą stworzył 

odkurzacz „Robot-xxxx-

xxxx” 

l. Select the network created 

by the "Robot-xxxx-xxxx" 

vacuum cleaner 
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IMPORTANT: If the robot cannot connect to the application, run the so-called Hotspot 

(temporary router) on another mobile phone and try to connect to the temporary 

router again. If the connection is successful, verify that your main router works in the 

2.4 GHz network and that there are no exclusions or restrictions on adding additional 

devices. If you have a dual-band router, each band should have a different SSID and 

password. In case of further problems, contact the router manufacturer or the Internet 

provider. 

 

DEVICE MANAGEMENT IN THE APP 

After correctly adding the robot to the app, you will gain access to additional 

device functions, such as: 

HOME SCREEN FUNCTIONS 

1. Map preview created during work. 

2. Starting cleaning 

a. Cleaning / Full mopping 

b. Cleaning / Spot mopping 

c. Cleaning of designated areas 

3. Back to the docking station 

4. Suction power adjustment 

5. Adjusting the humidification of the mop 

6. UV lamp On / Off 

7. Preview: 

a. Battery status 

b. Cleaning time 

c. Cleaned area  

FUNCTIONS AVAILABLE BY PRESSING THE "MORE" BUTTON 

1. Adding / Managing cleaning zones (clean / forbidden / double clean 

(cleaning X 2) 

2. Cleaning schedule (rooms selection) 

a. My robot - device information 

b. Adding a new robot to the application 
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c. Sharing the robot with another user of the application 

d. Removing the robot from the application 

3. Changing the name of the robot in the application 

4. Other settings 

a. Robot button LEDs On / Off 

b. Adjusting the volume of voice prompts 

5. History of cleaning with the possibility of using historical maps 

6. Maintenance - accessory usage indicator 

7. Fault detection - basic self-diagnostic test 

8. My account - user account data 

9. Manual control 

10. User manual 

11. Find me - the robot beeps 

12. Robot settings 

a. Application update 

b. Firmware Upgrade 

c. Device Information 

d. Language - changing the app language 

e. Voice package - changing the language of the robot's voice 

prompts 

f. Privacy Policy 

 

GOOGLE HOME   

  

The Google 

Home app allows you to control basic robot functions using voice commands.

  

Download the latest Google Home app from the Google Play Store for 

Android mobile devices or the App Store for iOS devices. The Google 

Home app requires an account on the Google platform.  Log in or register 

a new account at www.google.com.  

  

1. Launch the Google Home app and log in with your Google account.  

2. Click on the "+" in the upper left corner of the application.  

3. Select "Set up device".  

4. Select "Already have a device set up?".  

5. Search and select the application "Tuya Smart"  

6. Log in with your RoboJet X-Force application account details.  

7. Confirm with "Link Now".  

8. Confirm the Google authorization with the "Authorize" button.  

9. The Robot has been added to the main screen of the Google 

Home application.  
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WARUNKI GWARANCJI EUROPEJSKIEJ  
1. Niniejsza gwarancja jest udzielana na wszystkie produkty firmy RoboJet.  

2. Niniejsza gwarancja dotyczy tylko i wyłącznie sprzętu eksploatowanego w indywidualnym gospodarstwie 
domowym na terytorium Europy i jest ważna wyłącznie z dowodem zakupu sprzętu. 

3. Niniejsza gwarancja może być zrealizowana tylko i wyłącznie poprzez autoryzowany serwis gwarancyjny RoboJet. 
Listę autoryzowanych serwisów można znaleźć na oficjalnej stronie internetowej RoboJet. 

4. Okres gwarancji dla osób fizycznych wynosi: 

▪ 24 miesiące od daty zakupu na jednostkę główną; 
▪ 12 miesięcy na baterię; 

5. Okres gwarancji dla przedsiębiorców (zakup z podaniem Numeru Identyfikacji Podatkowej wynosi: 
▪ 12 miesięcy od daty zakupu na jednostkę główną; 
▪ 6 miesięcy na baterie; 

6. Gwarancja uprawnia do bezpłatnych napraw nabytego sprzętu, polegających na usunięciu wad fizycznych, 
które ujawniły się w okresie gwarancyjnym, z zastrzeżeniem punktu 13. 

7. Wady sprzętu podlegają zgłoszeniu poprzez stosowny formularz kontaktowy („Reklamacja-zgłoszenie”) na 
lokalnej stronie internetowej RoboJet. 

8. Zgłoszenie wady sprzętu powinno zawierać: 
▪ imię, nazwisko, telefon (lub telefony kontaktowe), mail, oraz adres Użytkownika (miasto, kod pocztowy, ulica, 

numer domu i mieszkania); 

▪ datę zakupu, model, 
▪ opis usterki w działaniu sprzętu objętego gwarancją. 

9. Prawidłowo przeprowadzone zgłoszenie zostanie Użytkownikowi potwierdzone na adres mailowy podany w 
zgłoszeniu. 

10. Naprawa zostanie dokonana w możliwie najkrótszym terminie jednak nieprzekraczającym 21 dni roboczych od 
dnia przyjęcia urządzenia do serwisu. W przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy, 
termin powyższy może ulec przedłużeniu. 

11. Sprzęt powinien być dostarczony na adres Gwaranta w oryginalnym opakowaniu (karton zabezpieczający 
urządzenie wraz z wypełniaczami oraz akcesoriami, w przeciwnym wypadku za każde uszkodzenie mechaniczne 
odpowiada klient.  

12. Jeżeli reklamacja okaże się zasadna, osoba fizyczna, ale nie przedsiębiorca, ma prawo do zwrotu kosztów przesyłki 
w wysokości równej najniższej kwocie zapewniającej bezpieczne przesłanie towaru. W sprawie zwrotu kosztów 
przesyłki prosimy o kontakt poprzez formularz kontaktowy znajdujący się na stronie www.robojet.pl. Płatności są 
realizowane w formie przelewu bankowego na konto klienta.  

13. W przypadku nieuzasadnionej reklamacji (reklamacji sprawnego urządzenia lub gdy uszkodzenie powstało z winy 
klienta) zgłaszający reklamację zostanie obciążony kosztami ekspertyzy oraz kosztami przesyłki. 

14. Gwarancja nie obejmuje: 

▪ materiałów eksploatacyjnych takich jak: filtrów, szczotek, kółek, nakładek czyszczących, linek 
zabezpieczających, itd.; 

▪ jakiegokolwiek używania sprzętu wykraczającego poza opis zakresu jego pracy; 
▪ roszczeń z tytułu parametrów technicznych urządzenia, o ile są one zgodne z podanymi przez producenta w 

instrukcji obsługi lub innych dokumentach o charakterze normatywnym; 
▪ uszkodzeń powstałych z przyczyn zewnętrznych, np.: mechaniczne, spowodowane zjawiskami 

atmosferycznymi, zanieczyszczenia, zalania, przepięć, itp. 

▪ wadliwego działania nieautoryzowanego oprogramowania zainstalowanego na urządzeniu; 
15. W przypadku, gdy naprawa gwarancyjna wymaga wymiany części, element wymieniony pozostaje własnością 

Gwaranta. Części użyte do wymiany mogą być innej marki o parametrach technicznych co najmniej 

równoważnych. 
16. Nabywca traci prawa gwarancyjne w przypadku zerwania plomb, naklejki znamionowej z numerem seryjnym lub 

stwierdzenia przez serwis producenta dokonywania nieautoryzowanych napraw lub zmian konstrukcyjnych 

urządzenia. 

17. Gwarant może uchylić się od dotrzymania terminowości usługi gwarancyjnej, jeżeli zaistnieją nieprzewidziane 
okoliczności o charakterze siły wyższej np.: klęska żywiołowa, niepokoje społeczne itp. 

18. Gwarant nie odpowiada za szkody i straty powstałe w wyniku niemożności korzystania z urządzenia będącego w 
naprawie. 

19. Odpowiedzialnością klienta jest przed naprawą zarchiwizowanie i przetrzymywanie kopii zapasowych programów 
komputerowych oraz danych oraz powtórne ich wprowadzenie po wykonaniu naprawy. 

20. RoboJet nie ponosi odpowiedzialności z tytułu jakichkolwiek innych roszczeń, (w tym m.in. z tytułu utraty nośnika 
zapisu, utraty danych itp.), które nie zostały wymienione w niniejszej gwarancji 

21. Uprawnienia z tytułu gwarancji nie obejmują prawa kupującego do domagania się zwrotu utraconych korzyści w 
związku z wadami urządzenia. 

22. Stosunek prawny pomiędzy nabywcą sprzętu i Gwarantem regulowany jest wyłącznie postanowieniami niniejszej 
gwarancji. Dalej idące roszczenia odszkodowawcze są wyłączone chyba, że wynikają one z bezwzględnie 
obowiązujących przepisów prawa. 

23. Gwarancja niniejsza ma charakter uzupełniający w stosunku do uprawnień nabywcy przysługujących wobec 
sprzedawcy. Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień nabywcy wynikających z 
niezgodności towaru z umową. 
 

Wszelkie pytania prosimy kierować poprzez formularz kontaktowy dostępny na stronie internetowej RoboJet. 



EUROPEAN GUARANTEE - TERMS AND CONDITIONS 
1. This guarantee applies to all RoboJet products.  

2. This guarantee applies only to products used for purposes unrelated to professional or commercial activity on the 

territory of Europe, and is valid only with the proof of purchase. 

3. This guarantee can only be used through service points authorized by RoboJet. A list of authorized service points 

can be found on the official RoboJet website. 

4. For natural persons, the guarantee is valid for: 

▪ 24 months from the date of purchase of the main unit. 

▪ 12 months for batteries. 

5. For businesses (purchase using a Tax ID), the guarantee is valid for: 

▪ 12 months from the date of purchase of the main unit. 

▪ 6 months for batteries. 

6. The guarantee includes free repair of purchased products aimed at removing physical defects that have 

appeared during the guarantee period, subject to point 13. 

7. Product defects must be claimed through the appropriate contact form ("Claim-notification") on the RoboJet 

website. 

8. The claim notification should contain: 

▪ Name, surname, telephone number(s), email address, and User address (city, postal code, and street 

address). 

▪ Date of purchase, model. 

▪ Description of defects. 

9. Properly submitted claim forms will be confirmed at the email address provided thereon by the User. 

10. Repairs will be made as soon as possible, no later than 21 business days from the date on which the product was 

received by the service. In case replacement parts must be imported from abroad, the above deadline may be 

extended. 

11. The product(s) should be delivered to the address of the Guarantor in the original packaging (box with all 

accessories and filling material - otherwise the customer shall be responsible for all mechanical damage).  

12. If the claim is justified, natural persons - not businesses - have the right to a refund of shipping costs equal the 

lowest amount required for safe shipping of the goods. For refunds of shipping costs, please contact us through 

the contact form on www.robojet.tech. Refund payments are made by bank transfer to the bank account of the 

customer.  

13. In case a claim is not justified (a claim against goods in proper condition or goods damaged by fault of the 

customer), the person filing the claim will be charged the costs of shipping and inspection of the goods. 

14. The Guarantee does not cover: 

▪ Consumables such as filters, brushes, wheels, cleaning pads, security cables, etc. 

▪ Any unintended use of the goods. 

▪ Claims against technical parameters, if they comply with those provided by the manufacturer in the user 

instructions or other legislative documents. 

▪ Damage occurring as a result of external factors, such as mechanical factors, atmospheric phenomena, 

pollution, water damage, overvoltage, etc. 

▪ Faulty operation due to installation of unauthorized software on the device. 

15. In case a repair covered by the guarantee requires replacement of parts, the replaced part shall become the 

property of the Guarantor. Replacement parts may be of another brand with equivalent technical parameters. 

16. The Buyer shall loose his or her right to the guarantee in case of seals that have been broken, serial numbers that 

have been tampered with, or in case the service of the manufacturer notices unauthorized repairs or changes to 

the construction of the device. 

17. The Guarantor may decline to honor the timely provision of warranty services in the case of unforeseen 

circumstances of force majeure, such as natural disasters, civil unrest, etc. 

18. The Guarantor shall not be responsible for damage or loss occurring as a result of the user's inability to use the 

device while being serviced. 

19. Customers are responsible for saving and storing backup copies of computer programs and data, as well as their 

re-installment after repair. 

20. RoboJet shall bear no liability for claims not listed in this guarantee (including loss of data storage devices, data, 

etc.). 

21. This guarantee does not cover the right of the Buyer to claim reimbursement for losses related to defects of the 

device. 

22. The legal relationship between the Buyer and the Guarantor shall be regulated solely by the provisions of this 

guarantee. Further claims for compensation shall be dismissed unless they result from mandatory provisions of the 

law. 

23. This guarantee is a supplement to the rights of the Buyer towards the Seller. This guarantee does not exclude, limit, 

or suspend the rights of the Buyer resulting from the laws in a given country.  

 

In case of any questions, please use the contact form available on the RoboJet website. 
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KARTA GWARANCYJNA / WARRANTY CARD 
Niniejsza gwarancja nie wymaga podpisu, stempla sprzedawcy, a jej warunki 

są wiążące po przedstawieniu dowodu zakupu. 

This warranty does not require a seller's signature, stamp and its terms are 

binding upon proof of purchase. 

Data przyjęcia  
Date of receipt  

Opis usterki  

Fault description 

Dokonane naprawy  

Made repairs 

Znak serwisu i data naprawy 

Service signature and date 

        

  

  

        

  

  

        

        

        

    

    

 

 

 

 



www.epojazdy.pro
 kontakt: https://epojazdy.pro/kontakt


